

## Содержание

Событие

**1** На «Ниве» профессиональных семян

**2-3** День открытых дверей в Багаевской

*Земля и люди*

**4-7** Компания «Гавриш» на туймазинской земле

*Калейдоскоп сортов*

**8-10** Потомки Золотого бизона

*Секреты технологий*

**12-13** Затяжная весна и картофель: как избежать потерь

**14-15** Без сорняков

**16-17** Биологизация земледелия начинается с собственного здоровья фермеров

**18-20** Полив овощей

**22-24** Вершинная гниль плодов

**25** Как повысить плодородие почвы?

*Найти и обезвредить*

**26-27** Бахчевая тля на огурце

*Редкая культура*

**28-29** Кин-Дза-Дза – это кориандр!

*Незабытое старое*

**30-32** Овощи по-гравчевски

*Агробизнес*

**33-34** Льготное кредитование фермеров

**35-36** Новые правила оформления садовых и дачных домов

**38-44** Справочник овощевода

## На «Ниве» профессиональных семян

Майская погода в этом году не радовала аграриев-овощеводов даже в Краснодарском крае. В день открытия выставки «Золотая Нива», 23 мая, небо нахмурилось и пролилось обильным дождем.

**Н**астроение участников от этого не испортилось, праздничная атмосфера держалась на протяжении всех четырех дней проведения этого крупнейшего аграрного мероприятия России.

«Золотая Нива» – это уникальная коммуникационная площадка, место встречи ведущих специалистов отрасли АПК, перерабатывающей и пищевой промышленности, презентаций инновационных достижений, новейших технологий, налаживания взаимовыгодных контактов. Тематика XVII Международной агропромышленной выставки «Золотая Нива» включала все основные направления отрасли: растениеводство, сельхозтехника, спецтехника, залчasti. В этом году свою продукцию на общей площади 60 000 м<sup>2</sup> продемонстрировали 348 компаний из 18 стран. Свыше 23 000 специалистов со всей РФ посетили аграрный выставочный форум. Проект реализован Министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, Администрации Краснодарского края и Администрации МО «Усть-Лабинский район» и Фонда Олега Дерипаски «Вольное дело». По словам Главы администрации Краснодарского края Вениамина Кондратьева, «Очень важно, что в Краснодарском крае ежегодно проводятся такие международные выставки, как «Золотая Нива». Совмещение демонстрационных и деловых возможностей этого форума будет способствовать ускорению инновационных процессов в аграрном секторе региона, содействовать продвижению современных агротехнологий и, конечно, способствовать экономическому развитию АПК края».



В течение трех дней выставку сопровождала насыщенная и разнообразная деловая программа. Так, 25 мая прошел семинар-совещание «Перспективы производства овощей открытого грунта в Краснодарском крае», организатором которого стало управление растениеводства Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края. Компания «Гавриш» представила на выставке семена овощных культур, журналы «Гавриш», «Вестник овощевода», «Питомник и частный сад». Стенд компании не пустовал: ростовские представители компании, в частности агроном Вячеслав Александрович Стекольников, давали профессиональные консультации по технологии выращивания овощных культур, их питанию и защите.

Татьяна Ярцева

